陈永立 校对 塞蒙娜



□聂顺

金秋十月,天高云淡,五星红旗迎风招展。在这举国欢 庆的日子里,我们迎来了中华人民共和国成立七十六周年华 诞。站在新时代的历史坐标上,回望峥嵘岁月,展望美好未 来,万千感慨涌上心头,千言万语汇成一句:祖国,祝福您!

七十六载春秋,在历史长河中不过弹指一挥间,但对于 一个民族而言,却是从站起来、富起来到强起来的壮丽征 程。我多么向往在黎明时分登上泰山之巅,看红日跃出云 海,将万丈金光洒向华夏大地。那景象让人仿佛看见祖国从 历史深处走来,带着五千年的文明积淀,带着近代百年的屈 辱与抗争,带着改革开放的豪迈,带着新时代的自信。山河 为证,岁月为凭,这片土地上发生的沧桑巨变,足以让每一个 中华儿女为之动容。北国的雪原,南疆的椰林,西部的戈壁, 东海的浪涛,组成了一幅幅动人的画卷。长江黄河奔腾不 息,如同中华民族的血脉,滋养着亿万儿女;长城蜿蜒万里, 犹如一条巨龙,守护着这片土地的安宁与祥和。每一条河 流,每一座山峦,都诉说着祖国的故事,吟唱着民族的史诗。

还记得祖父那辈人,他们经历了战乱与贫困,常对我讲 述那些饥寒交迫的岁月。他们的手掌粗糙,脊梁却挺得笔 直,那是与命运抗争的印记。到了父亲这一代,他们赶上了 改革开放的春潮,用汗水和智慧建设家园,让一栋栋高楼拔 地而起,让一条条大道通向远方。而我们这一代,生在红旗 下,长在春风里,见证了神舟飞天、蛟龙人海,目睹了高铁穿 梭、北斗组网,体验了数字时代的便捷与高效。从脱贫攻坚 到乡村振兴,从生态文明建设到科技自立自强,祖国正在以 惊人的速度向前迈进。在这个特殊的日子里,我最想赞美的 是这片土地上的人民。他们是田间地头辛勤耕耘的农民,是 工厂车间精益求精的工人,是实验室里攻坚克难的科研人 员,是讲台上默默奉献的人民教师,是守护边疆的解放军战 士,是穿梭在大街小巷的快递小哥……正是这些平凡而伟大 的人们,用勤劳的双手托举起民族的梦想,用坚实的脚步丈

量着发展的道路。他们的笑脸,是祖国最美丽的风景;他们的奋斗,是时代最动人 的乐章。

站在新的历史起点上,我看到的是一个更加自信、开放、包容的中国。她既保 持着深厚的文化底蕴,又焕发着蓬勃的创新活力;既铭记着历史的教训,又展望着 未来的辉煌。我仿佛看见,在不久的将来,我们的科技更加发达,人民更加幸福,社 会更加和谐,环境更加优美。那时候,天空会更蓝,山水会更绿,城市会更智慧,乡 村会更美丽。每一个中国人都会为自己的身份而自豪,为祖国的强大而骄傲。祖 国啊,在这个属于您的节日里,我要把最美好的祝福献给您。愿您的山河永远壮 丽,愿您的人民永远幸福,愿您的明天更加灿烂辉煌!愿和平与发展永远与您相 伴,愿创新与进步永远与您同行,愿文明与富强永远与您相随! 七十六年风雨兼 程,七十六年春华秋实。您用坚实的步伐走出了自己的道路,用非凡的成就赢得了 世界的尊重。今天,我们要大声告诉您:祖国,我们爱您!祖国,祝福您!看吧,东 方的太阳正在升起,照亮这片古老而年轻的土地。听吧,时代的钟声已经敲响,召 唤着我们奔向更加美好的未来。

七十六年栉风沐雨,七十六年砥砺前行。我们的祖国正以更加昂扬的姿态屹 立于世界东方。让我们携手共进,继续在实现中华民族伟大复兴的征程上奋勇前

和国成立76周年

华夏南北红旗扬,城乡村镇披盛装。 泰山昆仑舞彩绸,长江黄河唱京梆。

七十六载风雨狂,千百万众创辉煌。 精准脱贫致富路,乡村振兴奔小康。

农业管理数字详,高产稳产有保障。 神州大地气象新,米面粮油储盈仓。

工业制造登金榜,新能汽车优质量。 中欧班列加海运,产品热销五大洋。

科学攻坚破尖端,打破西方围堵墙。 美英霸凌助我志,纳米芯片设备镶。

教育机构立新规,为国育人定方向。 莘莘学子报国志,济济人才成栋梁。

文化自信笃心钢,爱武崇文斗志昂。 **唐续红色承遗志,学习英贤打大梁。**

国防建设现代化,边疆海防筑铜墙。 朋友来了有好酒,豺狼犯边拿猎枪。

军事强国美名扬,陆海空火网络畅。 三位一体无懈击,五大军种固金汤。

三艘航母走深蓝,六代战机隐身玄。 无声潜艇蛟龙舞,超音导弹寰球玩。

国产飞机九一九,蓝天翱翔最安全。 运九电子侦察机,万米高空无阻拦。

航天领域世界先,神舟太空伴星眠。 航天英雄破迷零,嫦娥探月解谜团。

北斗卫星寰球圆,导航弹导机车船。 城乡生活大数据,数字经济成倍翻。

建筑狂魔技艺端,全球工程敢承揽。 国际高铁立标异,伶仃洋上大桥建。

中国制造技领先,无人驾驶机艇船。 盾构穿山成通道,吸沙海船造岛坚。

一带一路五洲缘,欧亚班列货运全。 世界命运共同体,同此凉热亿民欢。

迎国庆

★何玉浩

红旗漫卷耀华夏, 七六春秋盛世逢。 祖国山河披锦绣, 辉煌伟业贯长虹。 神州气贯银河系, 丝路光传寰宇中。 强国安邦承大道. 国泰民安展雄风。

秋

★李民强

月到中秋分外娇. 人间年年盼今宵。 寒暑辗转情更浓, 风雨飘摇花益好。 常怀倩影寻春梦, 心系银河觅鹊桥。 天公何不成人美, 总叫有情没空遥。

喜迎国庆

★姚庆河

神州山河迎吉辰, 鲜艳红旗耀天新。 银龙驰骋通千邑, 太空遨游飞九宸。 农村振兴铺锦绣, 共同富裕绘芳茵。 全民信念跟党走, 朝气蓬勃国运臻。



本报地址:县融媒体中心六楼 值班总编:梁国强 编辑部电话:7065556 投递部电话:15639976822 法律顾问 · 陈鹏阁 电话:15037595699